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Határozatok felsorolása

1349/2024. (XI.20.) SZEB határozat
Tár2y: A 2024. november 20. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság
rendkívüli ülés napirendjének elfogadása

1350/2024. (XI.20.) SZEB határozat
Tárgy: Atelepülési támogatásról szóló 12/2021. (11112.) önkormányzati rendelet módosítása
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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

napirendi pontjai
2024. november 20. rendkívüli ülés

Nyílt napirendi pout:

1. A települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet módosítása (1
db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, eló’terjeszti: dr
Laczkó Judit irodavezető’ asszony) Tárgyalja a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottság, az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság, valamint a Szociális
és Egészségügyi Bizottság

Zárt napirendi pout:

1. Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről (140 db határozati javaslat)
(Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda — Népjóléti Csoportja) Tárgyalja a Szociális
és Egészségügyi Bizottság
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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi
Bizottságának rendkívüli, nyílt üléséről.

Ülés helye: Hódmezővásárhely Polgármesteri Hivatal, Kossuth tér 1. (Emelet 5.)

Jelen vannak:
Horgos Nóra elnök
Fodor Györgyi (képviselő) elnökhelyettes
Nagy Enikő Diána (képviselő) bizottsági tag
Turi Csaba (képviselő) bizottsági tag
Ferkovics Menyhért külső bizottsági tag

Dr. Petrovics György aljegyző
Dr. Laczkó Judit irodavezető (PH — Lakosságszolgálati Iroda)
Dobosné Horváth Eva csoportvezető (PH — Lakosságszolgálati Irodai Népjóléti
Csoport)
Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

HorEos Nóra elnök: Tisztelettel köszöntök Mindenkit Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlése Szociális és Egészségügyi Bizottság rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a
bizottság 5 fő tagjából, mindenki itt van, tehát 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A mai
bizottsági ülésen a kiküldött meghívótól eltérően nyílt ülés tartására is sor kerül. Ennek
tekintetébenjavaslom a napirendet 1 db nyílt ülésen és 1 db zárt ülésen tárgyalandó napirenddel
elfogadni az alábbiak szerint:

Nyílt napirendi pont:

1. Döntés a települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Zárt napirendi pont:

1. Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Van-e valakinek észrevétele a napirendi pontokkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor
szavazásra bocsátom a napirend elfogadását. Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: S igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)

1349/2024. (XI.20.) SZEB határozat
Tárgy: A 2024. november 20. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság
rendkívüli ülés napirendj ének elfogadása

4



HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a
2024. november 20. napján megtartott rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint
fogadta el:

Nyílt napirendi pont:

1. Döntés a települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Zárt napirendi vont:

2. Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

1. Napirend

Döntés a települési támogatásról szóló
12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

HorEos Nóra elnök asszony: Egy darab határozati javaslat van, az anyagot előterjeszti dr.
Laczkó Judit irodavezető asszony.

Dr. Laezkó Judit irodavezető asszony: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök asszony! Tisztelt
Bizottság! A holnapi közgyűlésen döntünk az időskorúak támogatására vonatkozó rendelet
módosításáról. A beérkezett kérelmek alapján a vártnál kevesebben adtak be, körülbelül 1400
körüli beérkezés volt az időskorúaktól. Mivel a költségvetésünkben erre elkülönített sor van,
Így azt javasolnánk, hogy akinek 100 ezer forint alatti a jövedelme, annak 25 ezer forintot,
illetve akinek 163 ezer és 100 ezer forint között van, az pedig 16 ezer 500 forintot kapjon, hogy
valóban a tényleg rászorulókat segítsük az által, hogy ne csak a 100 ezer forint alattiak, hanem
emeljük meg egy kicsit ezt a jövedelem határt és a 115 ezer forint alatti jövedelemmel
rendelkező 65 év felettieket szeretnénk támogatni 25 ezer forinttal, akik természetesen
benyújtották a kérelmüket. Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy megvitatni és megszavazni
legyenek kedvesek a rendelet módosítást.

Hor2os Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen! Van-e valakinek észrevétele, hozzászólása?

Turi Csaba képviselő Úr: Nekem egy hölgy nagyon panaszkodott, hogy borzasztó, hogy ő nem
kap, mert neki 160 ezer forint ajövedelme.

Hor~os Nóra elnök asszony: A 160 ezer forintos jövedelműek kapnak.
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rfuri Csaba képviselő Úr: Akkor viszont lehet, hogy éppen felette van. De mondtam neki, hagy
valahol meg kell húzni a határt.

Dobosné Horváth Éva csoportvezető asszony: Most én nézegettem, hogy nekünk ez hatalmas
munka volt. Kilencszáz kérelmet felrögzítettünk, az összeset átnéztük és nagyon sok van, hogy
van, akinek 116ezer van, akinek 117ezer ajövedelme, az is elégedetlenkedni fog, de ezt valahol
el kell fogadni.

Hor2os Nóra elnök asszony; Van esetleg olyan, akinek magasabb és beadta?

Dobosné Horváth Éva csoportvezető asszony; Van, persze.

Tűri Csaba képviselő Úr: A tüzelőt milyen formában kapják?

Dobosné Horváth Éva csoportvezető asszony; Nekik kell elvinni, 5 mázsa, a vámházon Össze
van vágva. Nagyon elvitték, mert négyszáz családra van lehetőségünk vagy talán 360-370-re és
már 350 darab nyomtatványt elvittek, tehát már ezt is be kell fejezni, mert nem fogjuk tudni
kielégíteni őket. -

Tűri Csaba képviselő Úr: Nincs több fa ugye?

Dr. Laczkó Judit irodavezető asszony: Nincs. A nyesedék gyűjtés, amit még fel tudunk
ajánlani, a Kása erdőben van, de azért meg kell mozdulni és az nyilván vizes fa.

Hor2os Nóra elnök asszony: Van-e még egyéb hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor
szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet. Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 5 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 5 Fő bizottsági tag vett részt.)

1350/2024. (XI.20.) SZER határozat
Tár~y: A települési támogatásról szóló 12/202 1. (JIl. 12.) önkormányzati rendelet módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
„A települési támogatásról szóló 12/2021. (11L12.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú
előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. ]Íattár
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Hor2os Nóra elnök asszony: A nyílt napirendi pontokat megtárgyaltuk. Az ülést bezárom. Zárt
üléssel folytatjuk.

K.m.f.

bizottság tagja

Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető

Horgos Nóra
elnök



JELENLÉTI ÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

2024. november 20. rendkívüli, nyílt ülése

Bizottság tagjai:

Horgos Nóra elnök

Turi Csaba képviselő tag

Fodor Györgyi képviselő tag

Nagy Enikő Diána képviselő tag

Ferkovics Menyhért külső tag
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meghívott vendégek:A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők. illetve a

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető
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